MATEMATIKA

9. trida — var. A

2

—3—2-%—[5+(8)]—(—g]-(~3ﬁ7):

Jaky je vysledek uvedeného vypoétu?

4, ¢ . 7
J ;ﬁ‘b M
Uréité ne Spise ne Spige ano Ur¢ité ano
5% 40 % 45 % 10 %

(A) —14
(B) -5

7
©) =3
® 3
7.

Ze vzorce @ =c - m - (t, — 1) vyjadiete m:

c

Kolik respondentii odpovédélo na zakladé Gidajii uvedenych
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V rovnoramenném lichobéZniku ABCD ma thel pti vrcholu
A velikost 42°. Jak velky uhel lezi u vrcholu C?

(A) 42°

(B) 84°

(C) 126°

(D) 138°

(A) 200
(B) 900
(C) 1100
(D) 1200
5.

Pokud od nezndmého &isla odeéteme trojndsobek zlomku
2% a k vysledku pficteme %, dostaneme ¢islo I;H. Jaka

je hodnota neznamého &isla?
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6.

Ctverci je vepsana kruZnice o poloméru 4 cm. Jaky je obsah
tohoto Etverce?
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(A) 128 cm?
(B) 64 cm?
(©) 32cm?
(D) 16 cm?
7.

Za 4 minuty vyteklo z nadrze A 20 litrd vody. Za stejnou
dobu vyteklo z nadrZe B pfi poloviénim objemu odtékajici
vody 40 % celkového objemu nadrze. Kolik litrii vody bylo
na zatatku v nadr?i B, jestlize byla v tu chvili zcela plna
a ob€ nadrZe maji stejny po¢ateéni objem?

(A) 40 litry
(B) 25 litrd
(C) 20 litrd
(D) 18 litri
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3-(x-1)~-x
Jaka je hodnota uvedeného vyrazu pro x =-2?
(A) -11
(B) -7
© -
D) o6
9.

Kvadr ma délku 4 cm a $ifku 2 cm a ma stejny objem jako
krychle o hrané 4 cm. Jaka je vyska kvadru?

(A) Zcm
(B) 6cm
(C) 8cm
(D) 12cm
10.

% prviidkd uméla pfi nastupu do prvni tfidy Cist

2
O Vanocich uz cetly = viech déti a dalsich 10 se rozecetlo
do konce dubna, a tak potom méla potize se ¢tenim pouze

é viech Zaki. Kolik bylo celkem déti v prvnich tfidach?

13.

Jaky je polomér kruZnice na uvedeném obrizku, Jesthze
délka usecky |BC]=5cma|AC] =12 em?

(A) 6cm
(B) 6,5cm
(€C) 85cm
(D) 13cm
14.

Které z nasledujicich tvrzeni neni pravdivé?

(A) V rovnostranném trojihelniku jsou vysky totozné
s téZnicemi.

(B) Stény kvadru mohou tvofit Etverce a obdélniky.

(C) Pokud je vzdalenost stiedl kruznic mensi, nez je soucet
jejich polomérd, maji kruZnice jeden spolecny bod.

(D) Stied kruznice opsané pravouhlému trojihelniku leZi ve
stfedu prepony.

(A) 45
(B) 54
(C) 90
(D) 250
11.

Tti stejné vykonné pisaiky by pfepsaly text na pocitaci za
4 dny. Kolik stejné vykonnych pisaiek by bylo jesté potfeba
piijmout navic, aby byla prace hotova uz za dva dny?

(A) 2

(B) 3

©) 5

) 6

15.

Télesné vysky tfi bratrli jsou v poméru 15:10:12. Soucet
jejich vysek je 370 cm. Kolik méfi nejmensi z bratri?

(A) 100 cm

(B) 105cm

(C) 120 cm

(D) 125cm

12.

Mame dvé ¢&isla a b, pro kterda plati a>b. Jakd
z nasledujicich nerovnosti potom nutné plati?

(A) =50a>b

(B) —a<-b

(C) a>b

(D) 4la>42b

© Scio® 2013 - Tato verze testu je uréena
vyhradné pro pouZziti pfi PZ nanecisto.

Matematika — 9. tiida — var. A

e, e



ST

16.

Rovnoramenny lichobéznik ma ramena délky 5cm
a zdkladny o délkach 14 c¢cm a 6 cm. Jaky je obsah tohoto
lichobézniku?

(A) 80 cm’

(B) 60 cm’

(C) 40 cm?

(D) 30 cm’

17.
2853.1072+0,0147 . 10 = 0,000015 . 10¢ =
Jaky je vysledek uvedeného vypodtu?

21.
4b-a)+2a=-3
2(a-b)—-6b=-3
Kterd usporadand dvojice Cisel [a, b] je FeSenim uvedené
soustavy rovnic?
(A) [1,5;1,5]
(B) [4.51,5]

(€) [45:4.5]
(D) [1,5;4,5]

(A) 29,95
(B) 29,5
(c) 15
(D) —120
18.

Ktery z nasledujicich vyrazii je roven vyrazu y* + 4 — 4y — ¢
rozloZenému na sou¢in?

(A) -2+c)-(y-2+¢)
(B) 4-(1-)+te) (r-e)
(C) 4-(1-» - +c)-(+o)
D) -2+¢c)-(-2-¢)

22.

Pokud se strana ¢tverce zvétsi o polovinu, zvétsi se jeho
obvod o 12 cm. Uréete délku strany piivodniho ¢tverce:

(A) 6cm
(B) 8cm
(C) 10cm
D) 12cm

19.

3x

v 1 1

Jaky je obsah vysrafované plochy ve &tverci na uvedeném
obrazku?

(A) 2x°
(B) 3x’
(&) 457
D) 6x°

23.

Jak4 je velikost Ghlu a. na uvedeném obrazku?
(A) 45°
(B) 55°
(C) 80°
(D) 100°

20.

Z4ba prekonala 4 skoky celkovou vzdalenost 75 cm. Ctvrty
skok byl dvakrat krat$i neZ tfeti skok, tfeti skok dvakrat
kratSi nez druhy skok a druhy skok dvakrat kratsi nez prvni
skok. Jakou délku mél prvni skok?

(A) Scm
(B) 10cm
(C) 20cm
(D) 40 cm

© Scio® 2013 — Tato verze testu je urena
vyhradné pro pouZiti pfi PZ nanecisto.

24.

1
¢ el

Urcete hodnotu vyrazu: 1—; =
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(A) 3E

(B) 2
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25.

Jaka je skutecna vzdalenost mezi Prahou a Pekingem,
jestliZe na mapé s mefitkem 1:60 000000 jsou mésta
vzdalena 15 cm?

(A) 4000 km
(B) 9000 km
(C) 40000 km
(D) 90 000 km

28.

Kolik metrl je 2 kilometru?
140

26.

Meéjme 3 trojihelniky: rovnostranny, rovnoramenny
a pravouhly. Které z nich jsou vZzdy osové soumérné?

(A) rovnostranny a pravouhly

(B) rovnoramenny a pravoihly
(C) rovnostranny a rovnoramenny
(D) vSechny tii

27.

Pavel a Michal zatnou 3etfit ve stejnou dobu. Pavel dava na
konci kaZdého mésice do prasatka 72 K& Michal 120 K&.
Kolik mésicG musi minimaln¢ Pavel Setfit, aby dosahl
pfesné¢ stejné Castky, které jiZ na konci nékterého
z pfedchozich mésict doséhl Michal?

(A) 2 mésice

(B) 3 mésice

(C) 4 mésice

(D) 5 mésici

(A)  07m
(B) 7m
(C) 70m
(D) 700 m
29.

Rovnoramenny pravothly trojuhelnik 4BC s pravym tihlem
pti vrcholu € ma odvésnu dlouhou 30 cm. Jak dlouha je
jeho pfepona? i

(A) 62 cm

(B) 15v2cm

(C) 30cm

(D) 30v2cm

30.

Za 12 let bude soucet véki trojcat stejny jako vék jejich
tatinka, kterému bude v té dobé 48. Kolik je dnes kazdému
z trojéat?

(A) 2roky
(B) 3roky
(C) 4roky
(D) 6let
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